



NÚM ACTA	2	Assistents	Aran Roca (3r), Guillem Rabat (4t), Joan Feixas (5è) i Marc Muñoz (6è) i Aleix Vila
DATA	13/11/20	Absents	

S'ASSABENTEN DELS TEMES TRACTATS

TEMES TRACTATS:

- 1.- El grup de 5è vol anar a la sorrera. I estan recollint informació per fer la proposta.
- 2.- S'han tret alguns pals per donar-hi un altre ús. Per jugar handbol, volei. I amb la comissió de jardí decidiran on an els pals per fer equilibris.
- 3.- 4t proposa jugar a pilota a l'estructura. I es descarta perquè ja podran jugar a passar-se la pilota a la zona de pals i a la pista.
- 4.- Els de 1r fan dos dies estructura i voldrien fer un dia d'hort o pista.
- 5.- Tots troben que els lavabos els troben bruts. 5è comenta que tenen un encarregat per netejar el lavabo. Fan servir un paper perquè qui el faci servir pugui dir si l'ha trobat net o brut.
- 6.- El director explica la situació del covid de l'escola.

Altres qüestions:

- 7.- Veiem la necessitat de comprar menjar d'ocell per posar a la menjadora.
- 8.- Aquest any no farem el passeig musical que feiem els altres anys.
- 9.- S'han comprat tres bancs (3r, 5è i 6è).
- 10.- El desembre es faran les entrevistes amb les famílies per compartir l'avaluació dels nens i nenes.

ACORDS PRESOS:

- El tema del lavabo es plantejarà a la pinya de mestres per valorar quines possibles solucions podem trobar. Ja que afecta a molts grups.
- El tema del jardí esperem que el grup de 5è que ho gestiona tregui conclusions i proposi el canvi.
- Esperem la comissió de jardí que ens digui a on i com vol els troncs per fer equilibris.

